
INGEKOMEN 2 9 JAN. 2024 
Goedendag gemeenteraad, 

Onze zienswijze betreffende stedenbouwkundig plan (groen) 

Bij deze onze zienswijze ten behoeve van het project noordkant Waterinkweg. 

Op 25 september jongstleden heb ik tijdens de raadsvergadering gebruik gemaakt van mijn spreekrecht. Als 
reactie hierop hebben wij een mail ontvangen van  met de volgende woorden; Het college 
heeft aangegeven in gesprek te blijven met de omwonenden met betrekking tot het bestemmingsplan waar nu 
aan verder gewerkt zal worden. 

Tot op heden hebben wij nog niets gehoord van de gemeente. Dit vinden wij uitermate teleurstellend. 

Wij zijn allemaal opgegroeid met normen en waarden. Ik vind dat de gemeente hierin wel te kort schiet, het 
lijkt erg op eenrichtingsverkeer vanuit jullie kant. 

Ik/wij willen geen langdurige communicatie of gedoe, we willen graag gehoord worden. 

Hierbij nogmaals onze punten die wij benoemd hebben tijdens de raadsvergadering. 

Tijdens een van de bijeenkomsten bij Reimink is gezegd dat aan alle bestaande bouw groen zou komen, zoals 
het plan nu is, is dit niet het geval. Achterop onze kavel (Waterinkweg ) is wel groen ingetekend maar aan de 
rechterkant van onze kavel komt direct aansluitend een bouwkavels. In de stukken die zijn toegestuurd staat 
dat de woon kwaliteit van de toekomstige bewoners zal worden verhoogd door een vrij uitzicht over de 
weilanden en de Lemelerberg. Dit uitzicht wordt ons straks ontnomen. De toekomstige nieuwbouw verminderd 
juist onze woon kwaliteit. Dit zou een van de redenen moeten zijn om groen te plaatsen aan alle bestaande 
bouw. 

In de stukken staat dat er een aantal bewoners aan de Waterinkweg een stuk grond hebben bijgekocht van de 
gemeente om zelf een groenafscheiding aan te planten voor hun privacy, door geen groen aan te planten aan 
de onze kavel verliezen wij straks onze privacy. Hoe willen jullie dit verklaren? 

Er zijn straks 5 kavels die uitzicht hebben op onze bestaande kavel, Waterinkweg . 

Tevens vragen wij ons af hoe hoog het maaiveld wordt, als jullie zo hoog gaan als Erve Hoogeboom komen wij 
met een probleem te zitten. Onze grond en die van de buren ligt namelijk lager. Een greppel of sloot aansluiten 
aan onze kavels, zou hiervoor een oplossing kunnen zijn. 

Wij hopen op een reactie vanuit jullie kant. Hopelijk kunnen we over deze punten met elkaar communiceren. 

Met vriendelijke groet, 

W  en W  

Waterinkweg


